

今起中心城区迎来供暖季

如遇问题可向供热处反映,8333456(市区)8304432(开发区)

本报11月14日讯(记者 李金金) 15日,东营中心城区将开始正式供暖,今冬的供暖季为2012年11月15日至2013年3月15日。与往年不同的是,今年安居工程12个小区均将实现热计量收费。市民如遇问题可及时向供热部门反映,供暖热线8333456(市区),8304432(开发区)。

据了解,10月20日开始对供热管网实施注水打压试验,胶州路供热站、滨州路供热站、登州路供热站10月底前完成烘煮炉等准备工作达到运行条件。热站对所有热水锅炉及外网管线逐一进行了检修保养,健全设备维修档案。另外,考虑到今冬储煤的严峻形势,市供热处从3月份一停暖就开始储煤,截止试运行

前储备燃煤近15万吨,为冬季运行打下了坚实的基础。

另据了解,自2009年起,安泰南区、安泰北区、安慧南区三个小区已开始作为试点小区实行计量供热。今年东营对部分小区进行了节能改造,主要包括安装热计量表和节能分户装置等,除上述三个小区以外,其他安居工程小区也已基本达到计量收费要求。2011年至2013年期间,东营共需实施既有居住建筑供热计量及节能改造面积384万平方米。其中,室内供热计量及温度调控和热源及供热管网

热平衡改造252万平方米,其中室内供热计量及温度调控和热源及供热管网热平衡和建筑围护结构节能改造132万平方米。

东营市供热处的工作人员介绍,据《山东省供热管理办法》,在供热设施正常的条件下,室温应不低于16℃。目前,用户家中不热多数是供热设施问题,主要是设施锈蚀堵塞或者空气堵塞。建议用户先通过排气阀放气,供热处工作人员可以派人上门协助处理。



胜利发电厂热网——

完善210项操作保供暖

本报11月14日讯(记者 顾松 通讯员 孙育涛 徐海荣) 11月14日,记者从胜利发电厂了解到,目前电厂一期供热投入运行,热网首站4台循环泵全部投入后供水流量每小时7000吨,11日下午4时后,电厂正按每小时3℃升温要求将一级管网温度缓慢提升至80℃恒温运行,为热电联供中心开启小区换热站提供必备条件。

据了解,胜利发电厂热力公司提前对整个热网进行了拉网式检查,针对

上个采暖季存在的设备问题,实施了加热器电动门加中停、板式换热器管道优化等四项技术改造,提高了供热系统的安全稳定性。组织安排系统改造后的检修交代,并对供热运行的表单、日志、试验卡进行了修订,细化完善210项运行操作。

据悉,11日下午3时,站内疏水合格回收,为集中供热系统升温奠定基本条件。11日下午4时10分,电厂将一级管网温度缓慢提升至80℃恒温运行。

搭设防风架

14日,记者在黄河路上看到,工作人员正在给新移植的法桐树上安装防风固定架。据工作人员介绍,“秋末冬初,东营多大风天气,新移植的法桐树容易被风吹倒,特地对该路段的法桐树进行统一的防风加固。”

本报记者 段学虎 摄影报道



近日,在东三路一家超市内,记者了解到,蔬菜价格普涨。叶类蔬菜,如韭菜、油菜等每斤涨幅均在5角以上。据销售人员介绍,由于近期大风降温、运输不便等原因,蔬菜价格出现涨势。 本报记者 郑美芹 张婧婧 摄影报道

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



五年感恩 情系暖冬



五年感恩 情系暖冬 东营第二家斯柯达4S店东营创大专营店即将盛大开业,现场豪礼钜惠,诚邀您至展厅莅临品鉴!

斯柯达—真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



东营创大汽车销售有限公司 0546-7760188
地址:东营市西城西四路五千桥南900米路西

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN